En un laboratorio que se encarga de determinar el contenido de elementos en diversas muestras farmacéuticas se
desea cuantificar la cantidad de Fe (Il) en una muestra de 500 mL de una solucién para jarabe, para lo que se propone
el siguiente método analitico:

Tomar una alicuota de 40 mL y valorarla con una solucién de Cr,_OQ'0.0SM, gastandose 15 mL de valor ante para
alcanzar el punto de equivalencia.

a) Establecer el equilibrio representativo de la valoracién,

b) Establecer la escala de prediccion de reacciones y calcular su Keq para la reaccion de valoracion propuesta
c) Determinar la concentracion molar de Fe(ll) en la solucién inicial (500 mL)

d) ¢Cudl sera el potencial una vez que se han agregado 7.5 mL del valorante y en el punto de equivalencia?
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